

焦作日报

2011年4月21日
星期四
农历辛卯年三月十九
总第10388期 今日8版

JIAOZUO DAILY 权威 主流 亲民 服务
国内统一刊号: CN41—0007 焦作网: http://www.jzrb.com 网上投稿: http://www.jzrb.com/txy
中共焦作市委机关报 总编辑 杨法育 焦作日报社出版 新闻热线: 3681234

省委第四巡视组联系方式公告

根据省委部署,省委第四巡视组于4月20日进驻焦作,开始对焦作市及所辖县市区进行巡视,巡视工作大体到10月底结束。现将省委第四巡视组联系方式公布如下:

通信地址	郑州市金水路16号省工会大厦省委第四巡视组
邮编	450003
电子邮箱	hnswxsz@126.com
联系电话	15203915350

省委巡视组进驻我市开展巡视活动

本报讯(记者王言、麻融) 实科学发 展观,坚持党要管党、从 习生徐金华)根据省委部署,省委 第四巡视组于2011年4月中旬至 10月底,对我市及所辖县市区进行 巡视。昨日下午,省委巡视组进驻 焦作市巡视工作会议在市会议中 心圆形报告厅举行。省委巡视工 作办公室主任杨国功,省委第四 巡视组组长、正厅级巡视专员杜 冠军,副组长、副厅级巡视专员 张长江出席会议并在主席台就座, 省委巡视组成员贾长富、郑坤、 刘博参加会议。市委书记路国贤 代表市委、市政府作表态发言和工 作汇报,市委副书记王明德主持会 议。

杜冠军指出,巡视工作的总体 要求是:以邓小平理论和“三个代 表”重要思想为指导,深入贯彻落

实科学发展观,坚持党要管党、从 习生徐金华)根据省委部署,省委 第四巡视组于2011年4月中旬至 10月底,对我市及所辖县市区进行 巡视。昨日下午,省委巡视组进驻 焦作市巡视工作会议在市会议中 心圆形报告厅举行。省委巡视工 作办公室主任杨国功,省委第四 巡视组组长、正厅级巡视专员杜 冠军,副组长、副厅级巡视专员 张长江出席会议并在主席台就座, 省委巡视组成员贾长富、郑坤、 刘博参加会议。市委书记路国贤 代表市委、市政府作表态发言和工 作汇报,市委副书记王明德主持会 议。

杜冠军指出,巡视工作的总体 要求是:以邓小平理论和“三个代 表”重要思想为指导,深入贯彻落

此次巡视将重点监督了解以 下几个方面情况:以促进科学发展 和加快转变经济发展方式为重点, 加强对党的十七届五中全会精神 和“十二五”规划纲要贯彻落实情 况的监督检查;以落实重大事项 科学决策、民主决策、依法决策 要求为重点,加强对执行民主集中 制情况的监督检查;以贯彻实施 廉政准则为重点,加强对领导干 部廉洁从政情况的监督检查;以 解决损害群众切身利益突出问题 为重点,加强对“以人为本、执政 为民”要求开展作风建设的监督 检查;以严肃换届纪律、确保换 届风清气正为重点,对换届工作 和选人用人情况的监督检查。

巡视将采取听取市委、市政 府及有关部门的专题汇报,列席 市委、市政府和县市区有关重要 会议,受理来信、来电、来访,进 行民主测评、问卷调查等形式展 开。整个巡视工作结束后,巡视 组将向省委汇报并写出书面报 告。

杨国功就巡视工作的重要 意义、如何发挥巡视制度的重要 作用作讲话。他强调,建立和完 善巡视制度是党中央从加强党内 监督、提高党的执政能力、保持 和发扬党的先进性的战略高度 作出的一项重要重大决策。开 展巡视工作,是深入贯彻落实 科学发展观、加快转变经济发 展方式的重要保证,是加强党内 监督、推进党风廉政建设和反 腐败工作的重要途径,是全面 加强党的建设的客观需

要,是密切党同人民群众血肉 联系、促进社会和谐稳定的重要 途径,是推进中原经济区建设、 加快中原崛起河南振兴的现实 需要。实践证明,几年来的巡视 工作取得成绩是明显的,省委 是充分肯定的,广大干部群众 也是认可的,为全省经济社会 的协调发展作出了应有的贡献。

杨国功要求,焦作市各级 领导干部要从讲政治的立场, 高度重视,切实把巡视工作作为 当前的一件大事来抓,强化责 任,积极配合省委巡视组做好 各项工作,并以巡视工作为契 机,积极推动各项工作又好 又快发展。要搞好工作衔接 和协调,客观、全面地向巡视 组反映情况,认真履行工作职 责,严守工作纪律。(下转二版①)

新华社《高层参阅》刊发文章

中站区利用文化资源打造文化名区

编者按 如何将丰厚的历史文化资源 转换成经济发展中的优势资产?近年来,中 站区积极挖潜特色文化资源,努力建设文化 名区,不断提高人民群众的思想道德水平、 文化科技水平和健康卫生水平,促进全社会 和谐发展。今年新华社第十期《高层参阅》 刊发文章《焦作市中站区利用文化资源打造 文化名区》,详细介绍了该区的经验和做法。今 日本报予以转载,以资学习借鉴。

新华社信息郑州电 近年来,焦作市中 站区积极挖潜特色文化资源,努力建设“文化 名区”,不断提高人民群众的思想道德水平、 文化科技水平和健康卫生水平,促进全社会 和谐发展。

该区区委书记郑连武说:“历史需要追 寻,文化需要发展,精神需要探究。而寻找一 个城市发展的文化图腾、精神原点,应该到 历史的发展过程中去探究、挖潜、保护、传 承。”焦作市中站区历史悠久、文化底蕴深 厚。这里分布着30个国家、省、市级重点 文物保护单位,其中包括名列1999年全国 文物考古十大发现第四位的商代军事重镇 ——府城遗址。这里名人荟萃,元朝杰出的 政治家、思想家和天文学家许衡及其后代 子子孙孙在此著书论道,研习数理,形成 名噪一时、影响深远的鲁斋学派;现代著 名油画家靳尚谊在此度过了他文化涵养与 创作激发的青年时代;感动中国人物谢延 信也生活、工作在这里。这些名人以他们 高尚的人格和精神影响了一代又一代中 站人,也激发了中站人的文化自觉和文 化自信。

如何将丰厚的历史文化资源转换成 经济发展中的优势资产,近年来,该区区委、 区政府梳理出了“煤文化、许衡文化、谢 延信文化、名人名物文化”四条发展主 线。

行走在该区各校,以许衡的名篇名句 为主要内容的古文阅读成为该区各 校学生晨读的主要内容之一。当孩 子们大声朗读“衣食以厚民,礼 义以养其心”的时候,许衡文化和 精神的潜移默化正在孩子们的心灵 中荡漾。该区创建了许衡学校, 被誉为中国素质教育最好学校之 一,许衡教育正在成为一个产 业。加强许衡商标注册,工业产 品上被广泛标注许衡标识,通过 产品流通在全面唱响许衡品牌, 带动中站外向型经济发展。加 快许衡品牌一体化开发,修缮 了许衡陵园,兴建了许衡广场、 许衡文化公园,设立了许衡街 道办事处,举办许衡学术思想 研讨会,筹拍《大儒许衡》电 视剧等。(下转二版②)

政务要闻

全力推进工业项目建设

本报讯(记者麻融)4月18 日上午,市委常委、政法委书记原 振喜到中站区调研工业项目建设 工作。他强调,城区经济发展要 多关注项目建设,把项目建设 摆在加快发展的首要位置, 牢固树立抓项目就是抓发展 的思想,积极谋划一批大项 目、好项目,为发展提供强 劲支撑。

原振喜先后深入多氟多新能 源科技有限公司、焦作市维 纳精细陶瓷有限公司、焦 煤集团合成材料二期土 建工程、鑫诚耐火材

料股份有限公司、河南 森雨饮品有限公司,听取 了项目建设情况汇报, 并与企业负责人进行 交流和探讨,并就下 步发展提出要求。

原振喜要求,要进一步 增强责任感、危机感, 强化发展意识,进一 步落实优化经济环境 责任制,为企业创造 良好的投资环境;要 加强各部门的协调 配合,帮助企业解决 发展中遇到的困难 和问题,确保重点项 目如期开工,推进 企业做大做强。①4

市国税系统运动会开幕

本报讯(记者高新忠)市 国税系统第四届“金税杯”运动会 昨日上午在市体育馆开幕,共有 13支代表队,600多名运动员参 赛。省国税局党组成员、副局长 魏正武,市委常委、常务副市 长赵海燕出席开幕式并讲 话。

赵海燕说,开展群众性全民健 身活动是我市国税系统精神文明 建设的一项重要内容,也是对三 个文明建设和国税文化建设成果 的一次大检阅、大展示、大推 进。她希望参赛选手要把从参 与中所激发出来的热情,转化 为爱岗敬业、忘我工作的巨 大动力,积极作为,奋有为, 为全市国税工作再立新功。①4

韩国浦项与我市开展交流签约活动

本报讯(记者许伟涛)实 习生杜笠)昨日上午,我市与 韩国浦项经济交流会暨签约仪式 在焦作新城区举行,市商 务局与浦项市商工会议所 达成友好交流协议。市委常委、 副市长赵建军,韩国浦项市 商工会议所会长崔永佑,市 长助理魏丰收,焦作新 区管委会主任杜宇、党 委书记部小方出席仪式。

赵建军在致辞中代表市委、 市政府对崔永佑一行的到来表示 欢迎,并做市情介绍。他希望 双方今后能够在经贸、旅游 等方面开展更加紧密的合作, 结出更加丰硕的成果。

崔永佑表示,韩国浦项与 焦作两个城市之间,随着交 流的深入,一定能够实现共 同发展,合作共赢。①4

温馨提示

吃烧烤后最好吃一个梨

韩国科学家调查发现,进 食烧烤食品后吃一个梨,不 失为一种健康的饮食方式。 烧烤类食品经过烟熏火燎, 产生较多的苯并芘等致癌 物,而梨尤其是梨汁含有的 抗癌物质丰富,可以消除或 排除致癌物,在一定程度上 保护胃肠免受癌症之害。 ①4

全市城乡环境卫生整洁行动工作会议强调

改善城乡人居环境 提升群众幸福指数

本报讯(记者杨仕智)昨 日上午,全市城乡环境卫生整 洁行动工作会议召开,市委副 书记王明德在讲话中强调, 要以“卫生整洁、生态建 设、污染治理、景观营造” 为主要内容,以“县城、乡 镇、村庄和道路、河渠沿 线”为重点,采取有效措 施,着力治理脏、乱、 差,使城乡群众生活环境 更卫生、更有序、更优 美,群众生活质量、幸福 指数不断得到提升。市委 常委、常务副市长赵海 燕主持会议,副市长乔学 达出席。

此次城乡环境卫生整 洁行动,将为期3年,目 的是通过为期3年的整 洁行动,加快全市城乡 环境卫生基础设施建设, 逐步建立城乡环境卫生 长效管理机制,不断改 善城乡人居环境,进一 步提高全民卫生意识, 努力营造整洁、卫生、 健康、和谐的城乡环 境。

此次城乡环境卫生整 洁行动,将为期3年,目 的是通过为期3年的整 洁行动,加快全市城乡 环境卫生基础设施建设, 逐步建立城乡环境卫生 长效管理机制,不断改 善城乡人居环境,进一 步提高全民卫生意识, 努力营造整洁、卫生、 健康、和谐的城乡环 境。

善城乡人居环境,进一 步提高全民卫生意识, 努力营造整洁、卫生、 健康、和谐的城乡环 境。

此次城乡环境卫生整 洁行动,将为期3年,目 的是通过为期3年的整 洁行动,加快全市城乡 环境卫生基础设施建设, 逐步建立城乡环境卫生 长效管理机制,不断改 善城乡人居环境,进一 步提高全民卫生意识, 努力营造整洁、卫生、 健康、和谐的城乡环 境。

国家级卫生乡镇1个,省级 卫生乡镇3个,市级卫生 乡镇6个。

王明德在讲话中强 调,要突出重点,全面 推进城乡环境卫生整 洁行动。各地要把城 乡环境卫生整洁行动 列入年度工作考核 目标,乡镇街道主要 领导干部要包村、包 户,并与年终评优、 干部提拔重用结合 起来。要建立监督 机制,真正把监督 检查贯穿行动始终, 坚持每月一次督 导,现场打分,对 好的典型,总结经 验,及时推广,对 落后的单位,加大 曝光力度。同时, 要认真研究探索农 村垃圾分类处理的 路径和办法,用循 环经济的理念指导 城乡环境卫生整 洁行动,抓好典型, 树立样板,整体推 进。①4



4月18日下午,在河南省林邓线焦作市界至月山段第五合同段箱梁预制厂,工人正在为大石河桥预制桥梁板。目前,大石河桥下部工程已完成,桥梁上部工程的梁板预制及安装已全面展开,预计今年8月底可投入使用。本报记者田建明 杨铭 摄

焦作日报社举行通联工作会议

本报讯(记者李建设)昨 日上午,焦作日报社举行2011 年通联工作会议。

会上,焦作日报社领导 通报了2011年宣传报道 的重点,各县市区委 宣传部、新闻科有关 负责同志及通讯员代表 就如何搞好新闻宣传 报道等提出了意见和 建议。

会议还表彰了2010 年度通讯报道先进单位、 信息宣传先进集体和 优秀通讯员。①4

距 2011年焦作市“赛纳溪谷杯” 春季房车文化节 还有 1 天 时间:4月22日-24日 地点:市东方红广场

世界地质公园 国家AAAAA级旅游景区 优惠嘉宾:我市居民持本人 身份证享受10元/人门票 行车路线:太行路-塔北路- 影视大道-润桥街-北-圆融 寺-西村-青龙峡

龙源湖国际广场三期 4月23日盛大认筹 入会享万元大礼 最后的院落最大赠160平方米,最后赠私家酒窖的洋房 臻品观湖复式震撼登场,户户赠送双观景台,三期豪华样板间盛情绽放,敬请在临品鉴! 100-166m²墅质洋房/赠送前庭后院/南北露台/阳光地下室 (0391)8793333

5·21将爱情进行到底 全城倒计时29天 青年置业宝典四:看一看 大社区、大规划、大配套, 晋身赛纳溪谷最年轻精英人群! “新青年置业计划”会员全城招募,1万元抵1.5万元置业基金更有机会获得iPad大礼! 4月22日“赛纳溪谷杯”春季房车文化节A1展位亮丽展出,到访有礼! VIP LINE 32688888/9999 (0391) 销售中心:焦作市太行路与健康路交会处向东50米 项目地址:焦作市太行路261号 网址: http://www.jzsnxg.com